

## Администрация Великого Новгорода ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.10.2024 № 4651

## Великий Новгород

О внесении изменения в Положение об экспертной рабочей группе муниципального уровня по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса "Российская общественная инициатива"

Администрация Великого Новгорода постановляет:

- 1. Внести изменение в Положение об экспертной рабочей группе муниципального уровня по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса "Российская общественная инициатива", утвержденное постановлением Администрации Великого Новгорода от 25.11.2013 № 6010 (в редакции постановления Администрации Великого Новгорода от 26.04.2016 № 1876), заменив в пункте 3.12 слова "по работе с общественными организациями и населением города" словами "по молодежной политике и работе с общественными организациями".
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород", официальном сетевом издании "Интернет-газета "Новгород" и разместить на официальных сайтах Администрации Великого Новгорода в сети Интернет.

## Мэр Великого Новгорода



